
絵画教室アンケート結果
（7名の保護者が回答、自由記述欄は同内容のものは要約）
１ お子様の年齢についてお聞かせください。（複数回答可）

人数
1年生 0
2年生 2
3年生 4
4年生 2
5年生 0
6年生 0
合計 8

２ 講座があることをどのように知りましたか？（複数回答可）
人数

市報 2
公共 0
公民館 2
市ホームページ 0
その他 4
合計 8

３ 講座の内容は参考になりましたか？
人数

参考になった 7
参考にならなかった 0
合計 7
○参考になった
・実際の投票箱などを見ながらの説明が分かりやすく、子どもにも伝わりやすかった。
・選挙の事について考える良い場となっていた。
・もう少し詳しく教えて欲しかった。
・動画で説明を見せていただき、子どもたちにも分かりやすかった。

４ 講座に参加してよかったと思いますか？
人数

参加して良かった 7
参加しなければ良かった 0
未回答 0
合計 7
○参加してよかった
・選挙に対する理解を促す機会になって良かった。
・先生のアドバイスも素晴らしかった。
・集中して夏休みの宿題に１つ取り組めた。
・子どもが楽しそうに描いていたので良かった。

５ 講座の開催日はどちらがよいと思いますか？
人数

平日 0
土日祝 7
どちらも可 0
合計 7

６ 講座に関して、ご意見などがありましたら、ご記入ください。
・今度はお友達を誘って参加させて頂きたいと思います。
・子供にとっても感慨深い講座となっておりました。
・来年も参加したい。
・ふだん選挙について考えることがあまりないので、いい機会だと思う。
・快適に講座を受けることができました。


